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Betreft: gemeentelijk informatieblad “Notre commune — XL — Onze gemeente”.

Ter zitting van 28 oktober 1999 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) in
haar verenigde afdelingen een klacht die ingediend werd tegen uw gemeente omwille van het
feit dat het gemeentelijk informatieblad niet voldoet aan de taalwetten.

De klager voegt bij zijn klacht een exemplaar van het nummer 129 van april 1999.

Ter zitting van 11 december 1997 bracht de VCT reeds het advies (nr.
28.283/29.157/29.027D/1I/PN) uit betreffende datzelfde informatieblad. Ter herinnering
vindt u een afschrift van dit advies in bijlage.

In dat advies vroeg de VCT u haar het gevolg mede te delen dat u eraan zou geven.

Tot op heden mocht zij dit nog steeds niet ontvangen.

De VCT stelt vast dat het informatieblad “Notre commune — XL. — Onze gemeente” van april
1999 nog steeds niet voldoet aan de taalwetten. De titel (Instruction publique — Sports —

Jeunesse — Téléphonie) op het eerste blad is eentalig Frans, net zoals het artikel op pagina 4
van schepen [...] en de meeste andere artikels.



De VCT acht de klacht dan ook ontvankelijk en gegrond en vraagt u haar, binnen een periode
van 2 maanden, te willen meedelen welke de maatregelen zijn die u zal treffen om het
gemeentelijk informatieblad van Elsene in overeenstemming te brengen met de
gecoordineerde taalwetten. Zij wil tevens benadrukken dat de taalwetgeving van openbare
orde is.

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de heer A. DUQUESNE, minister van
Binnenlandse Zaken en aan de klager.



